




 

 

Halbzylinder (Radius=1) durchdringt die rote Fläche bei z=0 (x-y-Ebene) 

(Ausgangspunkt: Parameterdarstellung/Polarkoordinatendarstellung) 

 

 



 

 

Halbzylinder (Radius=2) durchdringt die rote Fläche bei z=y (über der x-y-Ebene) 

(Ausgangspunkt: Parameterdarstellung/Polarkoordinatendarstellung) 

 

 



 

 

Beide Halbzylinder durchdringen die rote Fläche 

 

 

 



 

 

Lage der roten Fläche über dem halben Kreisringgebiet 

 

 

 



 

 

Die Lösung der RWA über dem Kreisringgebiet 

 

 

 



 

 

Die zuletzt genutzten Einstellungen (-3<x,y,z<3, Gitter 55, 1<s<2, 0<t<2pi) 
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